

A MAI PROGRAM

09:30		SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Tyentés László János evangéliumának témái Oszövségi próféciák beteljesítése		
11:00 ISTENTISZTELET			
Hirdetések	Tálás Enikő		
Óravezető	Krajcsik Ramon		
Kezdő ének	„ <i>Bizsál Isten kegyelmében...</i> ”	240:1-3	
Ima	Krajcsik Ramon		
Tized- és adományok begyűjtése			
Adománygyűjtés alatt	Férfikar		
Hálaige, hálaíma	ifj Fekete István		
Szolgálatok	Gyermekünnepély Bugyi Krisztián vers Áchim-Kovács Anikó hegedűszóló		
Igeszolgalat	Nagy Tamás Egy új évszázad küszöbén...		
Ima	Nagy Tamás		
Ének	„ <i>Világosságom vagy, Uram...</i> ”	252:1-3	

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BAKSÁNÉ SZABÓ ANIKÓ
A NAGYTANÁCS ELŐTT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI
AZ ÉLET FORRÁSA

11:00 ISTENTISZTELET BODNÁR JÁNOS
ELMÉLYÜLT KAPCSOLAT ISTENNEL
(JÓB 22: 21-30)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA 10.00 IMAÓRA
SZERDA 18.00 TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK 18.00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkben: Hugycz Katalin, Hunka Jánosné, Illés Katalin, Illés Lyudmilla, Iordache Gabriella, Jakab Emőke, Jakó Gyula, Jiang Man

Betegeink: Tóth Jánosné Erzsike, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Zohán Lajosné testvérünk kórházba került szívproblémával. A család kéri, hogy imádkozzunk érte! Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábelért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Tata – Ömböli Krisztián és Oláh László lelkészek

HÍREINK

Szeretnénk a rászoruló testvéreket év végén élelmiszerral és egy kis édességgel megajándékozni. Kérjük, hogy aki teheti, hozzon száraz élelmiszert és tegye az udvaron lévő kosárba vagy adja át Tálás Enikőnek. Enikő kéri, hogy ha tudunk rászoruló testvérekről, vendégekről, jelezzük neki.

A múlt szombati, 100 éves évfordulós ünnepélyünk nagyon szép alkalom volt, sok vendéget és rég nem látott testvért köszönthettünk.



Köszönjük a testvéreknek a múlt szombati közös ebédre hozott süteményeket és mindenkinek köszönet, aki segített a vendéglátásban.

Ma, istentisztelet után rövid gyermektanítói megbeszélés lesz az emeleti tárgyaló szobában.

Kérjük, hogy **ma, istentisztelet után** az általános, közép- és felsőoktatásban tanuló gyermekek szülei, akik még nem tették, vegyék át az iskolakezdési támogatást a pénztárban.

Jövő szombaton az időseket köszöntjük gyülekezetünkben. Délben szeretettel várjuk idős testvéreinket közös ebédre. Ebéd után beszélgetésre, tapasztalatmondásra, éneklésre, verselésre kerül majd sor.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



MUNKÁRA VALÓ FELKÉSZÍTÉS

„Látni fognak elcsüggesztő dolgokat, amelyekre nem lett volna szükségük és odautazásuk nem fogja erősíteni hittapasztalataikat. Sok időt veszítenek, mivel nem tudják mitévők legyenek és senki sem tudja velük közölni. Sok idejük megy kárba olyan elfoglaltságokkal, amelyeknek semmi jelentőségük azon munkát illetően, amire nagyon szeretnék önmagukat elkészíteni. A közösséges és szent munka egymással összekeveredik és egy szinten van. Ez pedig nem árulkodik bölcs irányvonal követéséről. Isten rátekint és nem fogadja el. Sok dolgot lehetett volna tenni, amelyeknek tartós hatása lett volna, ha szerényen és alázatosan dolgoztak volna azon a helyen, ahol voltak. Telik az idő, a lelkek pedig a rossz vagy jó mellett döntenek, a háborúság pedig folytonosan növekedik. A jelenvaló igazságot ismerők közül hányan dolgoznak annak elveivel összhangban? Igaz, hogy valami munka azért folyik, de többet, sokkal többet kellett volna tenni. A munka egyre gyűlik, a munkára fordítható idő pedig egyre fogy. Mindenki számára itt az idő, hogy égjen és világító szövétnek legyen. Sokan mégsem szerzik be a kegyelem olaját, nem készítgetik lámpásaikat és nem égetik annyira, hogy fényt sugározzanak. Túl sokan számítanak arra, hogy a holnap sokáig fog tartani, de tévednek. Kapjon mindenki olyan tanítást, hogy értse meg a jelen időre vonatkozó különleges munka fontosságát. Mindenki munkálkodjon Istenért és lelkek érdekében. Minden egyes munkás mutassa meg a bölcsességét és egy sem találtasson tétlennek, mint aki vár valakire, aki arra jön és munkába állítja őt. Az a 'valaki', aki munkába tud bennünket állítani felelősséggel túlterhelt és csak idő megy el ha útmutatására várunk. Fog Isten bölcsességet adni a késedelem nélküli megújuláshoz, mivel még mindig így hangzik a hívás: 'Fiam, munkálkodj ma a szőlőmben.' Ma, ha az ő szavát halljátok, meg ne keményítsétek a ti szíveiteket, mint az elkeseredéskor.”

(Ellen G.White: A keresztény nevelés alapjai – 44. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. NOVEMBER 23.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Ma, ha az ő szavát halljátok, meg ne keményítsétek a ti szíveiteket...”

Zsid 3:7-8